Pracovný list – matematika 5. roč.
Meno a priezvisko.....................................................................Trieda................
[image: image1.emf]
Deti videli v hračkárstve takto zapísané ceny: 1240 €. Mamka im vysvetlila, že to je 12 € a 40 centov. Ktoré z nasledujúcich výpočtov sú správne? Správne podčiarkni.
560 + 380 = 840            230 + 050 = 280                  340 + 720 = 1060                          1285 + 1052 = 1337         068 + 082 = 250                         330 + 090 = 320
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	Desiatky
	Stovky
	Tisícky
	Desaťtisícky

	765
	
	
	
	

	1 592
	
	
	
	

	67 432
	
	
	
	

	64
	
	
	
	

	2 345 825
	
	
	
	

	9 452
	
	
	
	

	324
	
	
	
	

	6 936
	
	
	
	

	7 103
	
	
	
	

	34 856
	
	
	
	


Čísla v tabuľke zaokrúhli na: 

Prepíš čísla	 


na rímske: 


61,39,54, 18,97, 15, 875, 349, 1 999, 307, 2, 5, 8, 10, 60, 12, 99, 44, 65, 38, 83, 88,


.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................





na arabské: L, X, M, C, V, D , XCVII , LI, XM , MD, III, VI, IX, VIII, II, LXV, MCLX, MII


...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................








